

UltraSpeed Mini

Frange r-MicroLite





Description produit

L'UltraSpeed Mini est la solution compacte pour le nettoyage professionnel des petites zones de 10 à 30 m². Le support UltraSpeed Mini est léger et ergonomique, il est conçu pour être utilisé avec le système UltraSpeed Mini.

<u>L'UltraSpeed Mini r-MicroLite</u> est une frange en microfibre rase qui convient pour le nettoyage journalier de tous les types de sols durs. La frange se fixe très facilement sur le support grâce à ses bouttons à pression.

Application

La frange UltraSpeed Mini r-MicroLite Max s'utilise avec le support UltraSpeed Mini et le manche télescopique Mini. La frange convient pour un nettoyage journalier de tous les types de sols ayant un niveau de salissure léger à moyen.

L'usage de chlore et de produits alcalins sont à éviter.

Vidéo

Découvrez les performances de la frange UltraSpeed Mini r-MicroLite en vidéo.

Avantages

- Bonne performance de nettoyage grâce aux microfibres
- Zones de récurage réparties sur toute la surface pour décoller efficacement les salissures tenaces
- Séchage rapide des sols
- Faible friction
- Durabilité jusqu'à 300 lavages testée dans notre laboratoire interne avec désinfection chimico-thermique à 60 °C
- ✓ Pourvue de code couleurs
- ✓ Contient plus de 50% de polyester recyclé
- Enlève jusqu'à 99,99% des virus testée en laboratoire indépendant avec le coronavirus bovin sur surface vinyle
- Fabriquée en Europe

Spécifications techniques

- Composition:
 - Frange: 100% Polyester, dont 50% de polyester recyclé
 - Pattes: 100% élastomère thermoplastique
- Dimensions: 36 x 14 cm
- Poids à sec: 65 gr
- Conseils de lavage: recommandé 60°C, maximum 70°C, ne pas utiliser d'adoucissant ni de javel (utilisation standard, protocole de lavage respecté)

n° TSU	Description	Couleur	Format	Pces/emb.	Emb./crt	n° BCU
180125	UltraSpeed Mini frange r-MicroLite	Gris	36 x 14 cm	1	10	548651





Stockage, transport et destruction

Maintenir les marchandises dans un endroit frais et sec. Eviter l'exposition directe à la lumière. Les marchandises ne sont pas sujettes à des régulations de transport en matière de composants chimiques. Destruction possible via décharge ou incinération et selon les règlementations locales.

Garantie de qualité

Conforme aux normes appropriées au sein du Système de Qualité FHCS.

Toute information reprise ci-dessus vous est transmise sur base de nos spécifications et connaissances et sous réserve de modifications. L'application et les conditions d'utilisation de nos produits restent propres à chaque utilisateur. Les utilisateurs sont tenus de vérifier les propriétés environnementales et de sécurité des marchandises livrées, selon leurs conditions d'utilisation.

